Km PP = 0+048.14
Wsp.N =71.2749
Wsp.E = -160.7315
R=55.0

L=18.53
A=19.30

Styczna = 9.4
Sieczna = 0.79

Km PP = 0+100.28
Wsp.N =67.3177
Wsp.E =-108.5679
R=92.0

L =39.99
A=2490

Styczna = 20.3
Sieczna = 2.22

PtK: 0+079.97

Km PP = 0+159.68
Wsp.N = 37.9885
Wsp.E = -56.1766
R =103.0

e L =22.55
g A=12.55

Styczna = 11.3
Sieczna = 0.62

; ’ Km PP = 0+019.59
barierka U-12a A TABELA PUNKTOW TABELA PUNKTOW TABELA PUNKTOW TABELA PUNKTOW
Wsp.N = 62.7532
Wsp.E = -140.6753 NR | OPIS | wsP.wscH [ wsp.PN NR | OPIS | WSP.WSCH | WSP.PN NR | OPIS | WSP.WSCH | WSP.PN NR | OPIS | wsP.wscH [ wsp.PN
R =50.0 1| PT | 644559268 | 5852008.88 21| PT | 644574164 | 5852828.75 41| PT | 644563045 | 5852876.08 61| PT | 644564357 | 5852880.28
L=16.31 PT | 6445630.16 | 5852918.90 22 | PT | 644574232 | 5852828.38 42 | PT | 6445631.83 | 5852874.63 62 | PT | 644564557 | 5852878.18
A=18.69 PT | 644564852 | 585292060 23 | PT | 44562082 | 5852015.17 43 | PT | 6445637.00 | 5852869.20 63 | PT | 644564062 | 5852872.65
_Styczna =8.2 PT | 6445671.10 | 5852918.89 24 | PT | 6445637.46 | 5852916.79 44 | PT | 644563663 | 5852863.01
Sieczna = 0.67 PT | 644570908 | 5852907.43 25 | PT | 644560270 | 5852910.92 45 | PT | 644564065 | 5852865.36

PT 6445733.87 | 5852893.56 26 | PT 6445700.08 | 5852908.03 46 | PT 6445642.79 | 5852856.56

PT 6445754.59 | 5852884.77 27 | PT 644572035 | 5852897.11 47 | PT 6445643.26 | 5852859.10

PT 644575845 | 5852883.62 28 | PT 644572732 | 5852893.21 48 | PT 6445645.17 | 5852862.63

Ol @ |IN|ld|la|~]|lw N

PT 644564132 | 5852920.67 29 | PT 6445660.33 | 5852908.15 49 | PT 6445653.14 | 5852870.22

10 | PT 6445651.72 | 5852916.10 30 | PT 6445665.79 | 5852903.30 50 | PT 6445666.90 | 5852883.32

1| PT 6445665.33 | 5852907.24 31| PT 6445720.74 | 5852840.73 51| PT 6445665.81 | 5852887.37

Km PP = 0+126.21 12 | PT | 644567253 | 585290065 32 | PT | 644572645 | 5852835.67 52 | PT | 644565271 | 5852901.13
=_ 13 | PT | 6445681.02 | 585289053 33 | PT | 644567052 | 5852886.77 53 | PT | 6445664.83 | 5852885.49
Km PP = 0+044.10 Wsp.N =-15.5226
@7 Wsp.N = 46.1229 Wsp.E = -68.7141 14 | PT | 6445686.46 | 5852881.96 34 | PT | 6445669.15 | 5852888.22 54 | PT | 6445651.07 | 5852872.39
g - .
f'r~ 2 \048 Wsp.E = -122.4755 R =100.0 15 | PT | 644569628 | 5852869.60 35 | PT | 6445667.09 | 585288944 55 | PT | 644565122 | 5852878.06
“X% . . _
% f7 '?6' 5 R =50.0 L=23.73 16 | PT | 644569962 | 5852866.19 36 | PT | 644565489 | 5852903.20 56 | PT | 644565436 | 5852881.05
=4 >¢T 0 L=13.25 A=13.59 17 | PT | 644570416 | 585286131 37 | PT | 644565337 | 5852904.80 57 | PT | 644565450 | 5852886.70
6 A=15.18 Styczna = 11.9
ﬁ& 0 =15. Sieezna = 0.71 18 | PT | 644570884 | 585285598 38 | PT | 644564350 | 5852902.39 58 | PT | 644565251 | 5852888.80
.Styczna =6.7 * 19 | PT | 644571787 | 585284675 30 | PT | 644562830 | 5852857.84 50 | PT | 644564686 | 5852888.94
Sieczna = 0.44 20 | PT | 644572243 | 585284257 40 | PT | 6445627.00 | 5852879.70 60 | PT | 644564371 | 5852885.94

Km PP = 0+068.77 Km PP = 0+101.65 _ .
Wsb.N = 25.2239 Wsp.N = 1.0876 DR 5
SP-N = 29 Wsp.E = -86.8226 PLAN TYCZENIA g
Wsp.E =-109.2138 ) ) rys. nr D05 2
R=75.0 R=120.0 Modernizacja Centrum Edukacji Ekologicznej w Wagrowcu |
_ . L=12.92 wraz z rozbudowa o terenowy punkt edukacyjny - miejski EKO park i
L=15.82 _ skala 1:500 ul.  Opacka, Wagrowiec 62 — 100, g
A=12.08 A=6.17 dz.  nr2472, 2473, 2480/2, 2480/3 obreb 0001 Wagrowiec
Styezna = 7.9 S'Styczna ¥ 61? Gmina Miejska Wi i g
. = mina Miejsl qgrowiec
Sieczna = 0.42 ieczna = 0. arkusz A3 ul. Kosciuszki 15a, Wagrowiec 62 — 100 .ué
stadium: ke
WYKONAWCZY ‘ } mgr inz. Tomasz Brudto upr. WkP/0120/PWOD/18 %,
branza: =
DROGOWA 1050 PRACOWNIA ARCHITEKTURY  mgr inz, Marcin Konowalski uer. Wkp/0113/p00D/18

Adres: ul. Mikotaja Reja 1/8

data 09.2021 o e




